L'ORECCHIO E L'UDITO

o SCEGLI LA RISPOSTA CORRETTA.

1. Il padiglione auricolare fa parte di:

Orecchio interno

Orecchio esterno

Orecchio medio

2. Gli ossicini che si trovano internamente al timpano sono:

Labirinto e coclea

Incudine e staffa

Martello, incudine e staffa

3. Cosa si trova al termine del condotto uditivo?

Timpano

Coclea

Tromba di Eustachio

4. |l timpano é:

Una membrana

Un ossicino

Una struttura piena di liquido

5. Quale di queste strutture ha la forma di una chiocciola?

Incudine

Labirinto

Coclea
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L'ORECCHIO E L'UDITO

o SCEGLI LA RISPOSTA CORRETTA.

6. Dove si trovano le cellule capellute?

Coclea

Timpano

Tromba di Eustachio

7. | movimenti delle cellule capellute vengono rilevati da:

Neuroni uditivi

Tromba di Eustachio

Turbinati nasali

8. Come si chiama il canale che collega naso e orecchio?

Coclea

Labirinto

Tromba di Eustachio

9. Coclea e labirinto si trovano:

Nell'orecchio esterno

Nell'orecchio medio

Nell'orecchio interno

10. | suoni sono composti da vibrazioni dette:

Onde radio

Onde sonore

Particelle sonore
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L'ORECCHIO

e COMPLETA LO SCHEMA CON LE PAROLE MANCANTI.

(1) TIMPANO - (2) CONDOTTO UDITIVO
(3) COCLEA - (4) MARTELLO, INCUDINE, STAFFA
(5) TROMBA DI EUSTACHIO
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